

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Megjelenik hétfő és csütörtök kivételével minden nap.

HIRDETESEK a szerkesztőségben és a kiadóhivatalban vétetnek fel. Szerkesztőség: és Kiadóhivatal: Bende Imre-u. 3. sz.

Társzerkesztő: Wagner Anta!

Laptulajd. és fel. szerkesztő Dr. Valentin Emil

Előfizetési árak: Egész évre 10 kor. Vidékre 16 kor. Egyes szám ára 4 fillér.

A főispán-válsághoz.

Hosszabb távollét után hazaérkezve, átlapoztam az az idő alatt megjelent helyi újságokat. A lapokban egy cikk, meg egy hír ragadta meg a figyelmemet. A cikk is, a rövid néhány soros hír is egy témát tárgyal: Azt, hogy ki is legyen Baja város főispánja?

Érdekes egy állás, vagy mondjuk méltóság ez a főispáni. A közigazgatás egészen jól meglehet nélküle, vagy talán jobban meglehet nélküle, mint vele, mert mihelyt nincsen főispán a közügyek elbírálásánál ki van küszöbölve a politikai szempont. Nincsen szüksége a törvényhatóságnak a főispánra és mégis kell, hogy legyen, mert olyan hatalom van a kezébe helyezve, hogy nélküle megakad sok mindenféle. Csak egy csekélységet látok a B. F. U. egyik régebbi számában: A városi közkórház nál üresedésben levő alorvosi állásokat nem lehet véglegesen betölteni, mert nincsen főispán, aki az alorvosokat ki-nevezze.

De amugy is érdekes a főispánság. A főispánság nincsen kvalifikációhoz kötve. Nem kell semmi előképzettséget hoznia abba a székbe, ahol voltaképpen nagyon is nagy szükség van a közigazgatás ismeretére, annak alapos tudására. A főispán nem tartozik semmiféle tudást magával hozni és mégis annyi jogot ad neki a törvény és annyi jogot vehet magának, hogy a polgármester jogait teljesen magához ragadhatja, tehet vehet a polgármester intenciói és akarata ellen. Ez az egészségtelen állapot akadályozza meg aztán egyik-másik város fejlődését, haladását. Mert a főispán sohasem azt tekinti, hogy mi jó a városnak, hanem azt, hogy mi jó annak a pártnak, amely pártnak a politikáját képviseli.

Nekünk, bajaiaknak vannak ebben a tekintetben tapasztalataink. Láttuk már, hogy a főispán minden közügyet, magánügyet pártszemüvegen bíralt el és közügyet nem a nagyközösség akarata szerint, hanem a pártja szája ize szerint intézett el.

Láttunk már főispánt, aki a titkárnak akkora hatalmat adott, hogy az rettegett ember volt a városházán és búcsúra jártak hozzá a kegyeit hajszozni.

Ez a főispáni titkár és ez a főispán mindent pártszempontból bíralt el.

Ha ez speciális eset volna, akkor el lehetne mellette szó nélkül haladni. De tudjuk, hogy minél kevesebbet ért egy főispán a közigazgatáshoz, annál többet kontárkodik bele.

Egy rövid hirben olvasom, hogy Bajának megint olyan főispánja lesz, aki eddig a közigazgatásról nagyon keveset hallott, csupán ispanjait, gazdatisztjeit és béreseit dirigálta. Szóval egy olyan főispánt küld Bajára a kormány, aki megint csak politikai exponens lesz, aki itten, minálunk Tisza István gróf politikai nézeteihez toboroz híveket és a Tisza szeleme szerint akar közigazgatást csinálni.

Pedig ha már okvetlen muszáj főispánt kapunk, hát az volna az érdekünk, hogy olyant kapjunk, aki vagy értsen a közigazgatáshoz, vagy ha nem ért, hát ne is avatkozzék bele.

De hát lehet ebben a mungóvilágban kilátásunk ilyen főispánra?

Dehogy is lehet!

N. S. J

Cánicula van.

Reflexió a «Bajai Független Újság» folyó évi 111-ik számában megjelent «Van-e igazság?» című dühkifakadmányra.

Oh Tallián Gábor Ur?

«Mért vagy oly bánatos
Hol minden szív örül?

Hivnak vidám barátaid,
Mindannyi úgy szeret.
Ha vesztésed még oly nagy,
Köztünk felejtheted» — mondom én.
«Nem vesztésed, mit siratok,
«Bár hiját érzem.» — mondja ő.

Nem vesztésed mit siratsz, s hiját mégis érzed? ... (Venusnak soha ne legyen kegyeltje, ha nem pedzem mi dulja kebelit); ... Ugy-e a családi pótlék fáj. «akit» nem kaptál?

Ha csak ez a baj: ezért ugyan kár fejfel a falnak menned.

«Ne csüggedj, hiszen ifju vagy,
Minden elérhető,
Van benned bátorság, remény,
És szerezni érő.» — mondom én.

— «Oh, megszerezni nem lehet,
Tőlem oly messze jár.
Oly magasan, mint fenn a szép
Fényes napsugár.» — mondja ő.

Dehogy Tallián sógor!
... oly közel van a jó,
«Csak ragadd meg a szerencsét,
Mert mindig jelen való.» oszt szép
lassan — mert lassan megyünk messze —
te is lecsókolhatod hü pároddal Venus aján-
dékát: a családi pótlékot — vigasztalom én.
Eljártszottam kis játékomat! — mondja a
keserüségtől fátyolozott lemondó hangon az
igazság bus kutatója — miközben a zivataros
mult keserü könnye végigpergett az
arcán.

De a magabaszállás gyöngéd pillanata után
csakhamar ujra a sárga irigységgel kevert
dacc lett urrá józan gondolkozásán, s kijele-
lenté, hogy igenis nincs igazság, mert még
a nős emberek este 9—10 órakor lefekü-
hetnek kényelmes családi otthonukban ara-
nyos feleségük és édes kis gyermekeik társaságában, addig a szegény nőtlen embernek
reggel félhatig gyönyöröket kell élveznie,
amiket pedig jól meg kell fizetnie, pedig hát
a piz a választékossabb öltözködésre is —
kellene.

Igazságérzete — ugy meséli — meghatja
még a drága beszeszelt, mulatos, többszörös
apagyilkosokat is ... s valóban, igazságér-
zete. De még inkább bátorsága engem is
annyira meghatott, pedig ma még — foi foll
al luban! — nem áldoztam Bachus istené-
nek, hogy elhatároztam, hogy nem 5 koro-
nácskát, de a családi pótlékotnak a negye-
dik gyerekre eső részét egészen odaadom a
jól megfizetett gyönyörökkel élvezni köteles
talján sógornak.

Ha már az állam oly igazságtalan, hogy
a nőtlen tisztviselőket aránytalanul több mun-
kával terheli, s ennek dacára a családos
tisztviselőknél másfélszer annyi fizetést él-
veznek, mint a nőtlenek, pardon: családta-
lanok, méltányos dolog, hogy a mi nős és csalá-
dos tisztviselők a harmadik gyereken fe-
lüli családi pótlékunkat önként felajánljuk a
reggel félhatig gyönyörökkel élvező kartár-
sainknak, annál is inkább, mert ha bennünk
igazságérzetnek kis szikrája lakozik is, be
kell ismernünk, hogy a «családi pótlékra ab-
szolut nem volna szükség», annál kevésbbé,
mert ugy is másfélszer nagyobb a fizetést él-
vezünk, mint a nőtlen collegák, s minek
az ellentéteket még fokozni.

Azt meg semmiféle rabulisztikával nem
lehet elvtatni, hogy az állam «15—20 szá-
zalékos drágasági pótlékkal róttá volna le
kötelezettségét a tisztviselő karral szemben»
és nem 30 százalékos családi pótlékkal, mert
hiába 15—20 százalékos mégis csak több mint
30 százalékos.

Hogy az állami hivatalok a nős tisztviselő
hizlaldája, s a nőtlenek koplaldája, az meg
oly igaz, hogy én

MAGYAR MISKA
vagyok.



Színház.

Az Elvált asszony

Arzó Ilonka második vendégszereplése alkalmából került színpadra tegnap este. A vendégművész Gonda játszott elbájoló, megkapó kedvességgel. Játéka, ének és táncszámai nagy tetszést arattak. Minden száma után kitört a zajos tapsvihár, amely a felvonásvégeken mindannyiszor megújult és elemi erővel tört ki.

Gyulai Giza a címszerepben aratott szép sikert. Szécsivel való táncát a második felvonásban meg kellett újrázni.

A férfiak közül Szécsi, Kertész, Kormos és Réthelyi tetszettek.

Berkovics és társa

a címe annak az operettnak, amely vasárnap kerül bemutatóra. Ez az operett Budapesten a Budapesti Színházban aratott szép sikert. Berkovics és Társa telve van mulattató jelenetekkel és ügyes énekszámokkal. A társulat nagy ambícióval készült erre a darabra és hiszi is, hogy a bemutató sikeres lesz.

A gölya

utolsó próbái folynak a színpadon. Ma már hozzászoktak a színészek a fejetejére állított kórikus, bohózas helyzethez és minden felirásos incidens nélkül zajlik le minden próba. E sorok írója végignézett egy próbát a Gölyából és az a meggyőződésünk, hogy régen nevetett közönség színházban annyit, mint amennyit nevetni fog szombaton este a Gölya bemutatója alkalmával.

Telefontudósításunk

A szabadka – budapesti telefon-vonal mentén ma délután vihar dühöngött, minél fogva lehetetlen volt Budapesttel telefonon érintkezni.

Ezért ma budapesti telefon tudósításunk elmarad.

NAPIHIREK.

Az árva fák.

A kopár utcákról írt a „Bajai Független Ujság” tegnap. Azt teszi szövé, hogy a mi utcáink túlságosan kopárak. Sürgeti, hogy jobban fásítsanak a városban.

Ne, az Isten szerelmére kérem a tekintetes Szerkesztő urat, ne sűrgesse az utcák fásítását. Minek az? hogy aztán gondozás hiányában elpusztuljanak?

Tessék csak végigmenni a városban és megnézni azokat a bokrokat és cserjéket, amelyek városi gondozásra vannak hagyva. Ezeknél nagyobb árvák nincsenek. Nézzék meg

kérem a Vöröskör-téren, a Tóth Kálmán-téren, vagy a Központi előtti kis téren azokat a bokrokat. Azoknak gondozás, öntözés hiány el kell pusztulniuk.

Megy ugyan néha egy kánás ember és odaesővizet egy pár esőpp vizet, de az még mutatónak is kevés. Ha ez így tart tovább, hát ezeknek a cserjéknek még ezen a nyáron tönkre kell menniök. És ha a Mátyáskirály-téren levő ujonnan ültetett fákat még soká ily hagyják száradni, akkor az őszre megint küldhetnek baltás embereket, megint vághatnak ki fákat, mert azoknak a fiatal fáknak el kell ily száradniok.

Kérem Szerkesztő urat, adjon helyet soraimnak, hogy felhívjam erre az állapotra a tanács figyelmét.

Tisztelettel
B. N.

A vármegyei szeretetház. Bács-Bodrog-vármegyei törvényhatósági bizottsága legutóbbi gyűlésén elhatározta, hogy Zomborban árvá- és szeretetházat épít kert- és mezőgazdasági intézettel együtt. Az intézetben kb. 200 gyermek nyerne elhelyezést. A minisztérium felteletit a vármegye elfogadta. Az intézet építése valószínűleg 1913. tavaszán kezdődődnék.

A cukor ára ismét emelkedett. Mint kereskedő körökből értesülünk: a cukor ára ismét feljebb ment métermázsásként négy és fél koronával.

Vád a sírból. Az överbácsi csendőrség letartóztatta Schmidt Margit ottani szülésznot, kit az a gyanyu terhel, hogy nőkön tiltott operációkat végzett. A letartóztatás különben a minap elhalt özv. Pfeiffer Péterné hátrahagyott levele alapján történt, aki a halála előtt a hatóságnak megírta, hogy a nevezett szülészno rajta végzett operációjának esett áldozatul.

Sorozások vármegyénkben. Hivatalos értesítés szerint Bács-Bodrog vármegyében a sorozások járásokként a következőképen lesznek megtartva: A zombori járásban augusztus hó 12, 13, 14, 16, 17. és 19-én. — az apatini járásban augusztus hó 26, 27, 28, 29, 30. és 31-én. — a titeli járásban augusztus hó 12, 13. és 14-én. — a zsalybai járásban augusztus hó 16, 17, 21. és 22-én. — a palánkai járásban augusztus hó 24, 26, 27, 29. és 30-án. — a bajai járásban szeptember hó 4, 5, 6, 7. és 8-án. — a bácsalmási járásban szeptember hó 11, 12, 13, 14, 16, 17, 18. és 19-én. — az újvidéki járásban szeptember hó 2, 3, 4, 5, 6, 7. és 9-én. — a kulai járásban szeptember hó 12, 13, 14, 16, 17, 18. és 19-én. — a hódásági járásban szeptember hó 23, 24, 25, 26, 27. és 28-án. — a topolyai járásban szeptember hó 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9. és 10-én. — az öbecsei járásban szeptember hó 12, 13, 16, 17, 18, 19. és 20-án. — Zenta városnál szeptember hó 23, 24, 25. és 26-án. — a zentai járásban szeptember hó 27, 28, 30. és október hó 1-én — és végül Magyarokisznya városnál október hó 3, 4. és 5-én.

Közillemlhelyek. Az építészeti és szépi-tészeti bizottság legutóbbi ülésén foglalkozott azzal a tervvel, hogy a városban három közillemlhely állíttassék fel és úgy határozott, hogy az egyiket a Mátyáskirály-téren, a másikat a Fő-téren és a harmadikat a vörösökör tájékán állíttassák fel.

Tüköryné titka. Mindnyájan tudjuk, hogy a kiváló magyar uriaszony lába dobbantásával forrásokat tud felfedezni, de eddig nem tudta senki, hogy honnét jó ez az égi csoda. Most már ez is meg van fejtve. Nemrégiben rokonai látogatására egy horvátországi városba érkezett s ebéd közben animálták, hogy ebédután forrásfelfedező utra induljanak. A társaságban egy szemfüles riporter is jelen volt, aki úgy tett mintha mit sem hallott volna. Ebéd végeztével Tüköryné szobájába vonult, riporterünk utána. De Tüköryné óvatossá lévén az ajtót magára zárta. Mit nem tesz ilyenkor egy leleményes újságíró. Benézett óvatosan a kulcslyukon s látta, amidőn az urnó bördöndjéből egy zárt csomagot vesz elő és elkezd kávé törni. Hisz ez a diadal kávé, mondá a hírlapíró, ez a legjobb kávé keveréke, mely a tulajdonos a saját módszere szerint van konzerválva, hogy fölséges ízét és kitűnő zamátját évekig megtartsa. Az újságíró sem rest, bekopoktat s így szól. kérem nagyságos asszonyom, adjon nekem is egy eszésvél abból a két elefánt védjegyű Diadal kávéból, mert mosi már tudom, hogy honnét jön a titok. Tessék a fűszereshez memi és a két elefánt védjegyre ügyelni, volt az urnó válasza.

Fűszerüzlet lopott árukból A zentai csendőrség nagyarányú lopás ügyében nyomoz, melybe tettesként, büntársként, orgazdaként, vagy tanúként száz és száz zentai polgár van belekeverve. A Singer M. fia cég nagykereskedésében a napokban megjelent egy asszony és figyelmeztette a tulajdonost, hogy egyik segédjének: Berger Jenőnek nővére valóságos fűszerkereskedést rendezett be a házában. Az egész városrészt tőle vásárolja a fűszerneműket, sőt potom áron ellátja árúival a közeli vidéket is. Singer följelentésére a csendőrök házkutatást tartottak Berger Jenő nővérének lakásán. Ennek eredményeképen egész raktárt találtak a házában, amelybe 2—3000 korona értékű árut halmoztak össze a tolvajok. A nyomozás további során kitudt, hogy nemcsak a városrészlakossága, hanem a kisebb szatócsok is innen szerezték be szükségleteiket. Megállapítást nyert még, hogy a lopások sorozata, mely végeredményképen 6—7000 korona kárt okozott a cégnek, már hónapok óta tart és azóta a büntársaság tagjainak száma egyre szaporodott. Berger Jenőt a csendőrség ma letartóztatta.

A „Sziám” agyonlövéséről sokat írtak a lapok, azonban az állatkert igazgatósága csak akkor fog ebben határozni, ha ennek a szükségse feltétlenül be fog következni. Most a „Sziám” ismét nyugodtabban viselkedik, mert fogfájása megszűnt és vízzel öblögeti

**A „Szegedi Kereskedelmi és Iparbank” bajai fiókintézetének
jelenlegi üzlethelyiségei**

1912. évi augusztus, esetleg november hó 1-re

üzlethelyiségeknek kiadó.

Bővebb felvilágosítás kapható Drescher Gyula tulajdonosnál.

mindennap reggel a száját. A vizet a medencéből az ormányába szívja s ezután nyitott szájába frecesenti. Vesebaja még nem mult el és gyógyítani nem lehet, mert nem közeledhetik senki sem a hatalmas állathoz életveszély nélkül. A «Sziám» mindamellett sokat járkal udvarában és elég vügnak látszik viselkedése szerint. Ha a közönség közül néha valaki bosszantja, akkor homokot szed föl a földről ormányával és hirtelenül rászórja az illetőre, aki megérdemli a büntetést.

FODOR KÁROLY.

segédszerkesztő.

Telefon: Szerkesztőség és kiadóhiv. 101.

Hirdetések jutányos áron felvételnek.

Házi szolgálta

állandó alkalmazást nyer tisztességes fizetéssel lisztkereskedésben

SCHMIDT ADOLF.

Egy vagy két kis diák

intelligens családnál teljes ellátást nyerhet. Esetleg oktatásban is részülhetnek egy gimnáziumi tanuló részéről.

Bővebbet Atilla-utca 19. sz

Gazdag braziliai hölgy.

egyedül álló fiatal, gyermektelen özvegy, szép és derek, gyorsan házasságra lépne egészséges jellemes emberrel, akár vagyontalannal is. — Fides, Berlin 18.

Butorozott szobát

keres két fiatal ember, esetleg teljes ellátással. Ajánlatok Fodor Károly hírlapíró, vagy a Corvin-nyomdába küldendők.

Tanuló kellő iskolai képzettséggel

felvétetik

Drescher Gyulánál.

Menetidjak.

kilo- méter	Bajáról vagy Bajára	I.	II.	III.
		osztályban fűllérekben		
81	Apatin — — —	500	370	250
84	Apatin gyártelep —	500	370	250
	Baja szállásváros			
73	Bácskertes — — —	500	370	250
12	Bátmonostor — —	60	50	30
44	Bezdán — — — —	280	210	140
36	Béreg — — — — —	240	180	120
22	Csátalja — — — —	120	90	60
27	Dávod — — — — —	160	120	80
61	Elzaszállás — — —	400	300	200
32	Herceszántó — — —	200	150	100
71	Károlyszállás — —	500	370	250
39	Küllöd — — — — —	240	180	120
51	Monostorszeg — —	360	270	180
19	Nagybaracska — —	100	80	50
66	Sikara — — — — —	400	300	200
90	Szilágyi — — — —	600	450	300
97	Szond — — — — —	600	450	300
9	Vodica — — — — —	60	50	30
63	Zombor — — — — —	400	300	200

Menetrend.

Baja—Bezdán—Zombor.

Vegyesvonat	Állomások	Vegyesvonat
I. II. és III. o.		I. II. és III. o.
— 710 745	Budapest k. p. u. é.	— — —
— 1036 220	» Szabadka »	930 — —
— 446 214	» Ujdombóvár »	957 413 —
317 1238 505	i. Baja — — — — —	654 1222 900
320 1247 514	Baja szállásvár.	644 1212 850
311 100 529	Vodica — — — —	628 1157 834
301 109 539	Bátmonostor — —	618 1147 824
411 128 609	Nagybaracska — —	558 1127 804
421 137 620	Csátalja — — — —	516 1115 752
438 150 635	Dávod — — — — —	531 1100 737
502 211 713	Herceszántó — —	516 1045 722
513 221 724	Béreg — — — — —	450 1024 702
523 230 732	Küllöd — — — — —	439 1013 692
536 245 743	Bezdán — — — —	426 959 639
674 301 806	Monostorszeg — —	358 932 613
628 322 829	Elzaszállás — —	331 908 552
635 329 836	» Zombor — — — —	320 900 545
140 1000 545	é. Budapest k. p. u. é.	800 1010 745
1031 717 — —	» Ujvidék — — —	— 217 155
111 1035 — —	» Bród — — — —	910 540 952

Vasuti menetrend.

Kiskunhalas—Regöcze.															
		1010	745	1245	245	i. Budapest kel. p. u.	é.	955	720	545					
		271	1015	155		i. Szabadka	é.	1014	529	1224					
		Vv.	Vv.	Vv.		Állomások			Vv.	Vv.	Vv.				
		531	5314	5316					5311	5313	5315				
		I-III	I-III	I-III					I-III	I-III	I-III				
		358	1227	535		i. Kiskunhalas	é.	537	227	1102					
		550	301	741		é. Bácsalmás	i.	353	1200	850					
		620	330	840		i. Baja, Szabadka	é.	343	1121	739					
		73	506	912		é. Regöcze	i.	250	949	621					
		940	706			é. Baja	i.		803	450					
		1058	720			é. Zombor	i.		645	423					
Szabadka—Ujdombóvár															
		1010	710	745	1245	320	i. Budapest kel. p. u.	é.	100	100	720	1000	545		
		—	541	725	—	157	i. Belgrád	é.	214	214	750	1038	—		
		440	750	600	1010	1010	i. Nagyvárad	é.	400	400	—	828	940		
		258	811	1130	312	440	i. Szeged-Rökus	é.	1048	1048	239	753	1213		
		Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Szv.	Állomások			Szv.	Szv.	Szv.	Szv.		
		5402	5412	5404	5406	5408	5410		5401	5403	5411	5405	5407	5409	5413
		I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III		I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III	I-III
		505	1036	220	443	725		i. Szabadka	é.	710	930	1221	627	934	
		555	1128	310	531	811		é. Bácsalmás	i.	620	842	1130	537	835	
		606	1149	320	533	821		i. Regöcze	é.	605	841	1115	532	823	
		659	1231	413	624	915		é. Baja	i.	512	753	1024	443	732	
		709	1241	429	622	925		i. Zombor	é.	503	743	1009	428	732	
		742	114	502	650	958		é. Bátaszék	i.	450	711	938	359	651	
		435	—	109				i. Pécs	é.		1250		1021	—	
		543	1156	757				i. Szekszárd	é.		849		456	930	
		800	1129	155	707			i. Bátaszék	é.		652	1247	349	820	
		957	146	413	904			é. Ujdombóvár	i.		416	1039	213	630	
		754	—	650	710			é. Fiume	i.		600	—	1023	800	
		155	815	915	530			é. Budapest kel. p. u.	i.		1025	700	825	1255	
Baja—Zombor—Ujvidék															
		1010	710	745			i. Budapest kel. p. n.	é.	100	720	1000	545			
		515	1036	220			i. Szabadka	é.	930	1221	637	934			
		Szv.	Vv.	Szv.	Szv.		Állomások			Szv.	Vv.	Szv.			
		7104	7112	7114	7102	7104			7107	7101	7111	7105			
		I-III	I-III	I-III	I-III	I-III			I-III	I-III	I-III	I-III			
		400	803	100	450			i. Baja	é.	635	940	323	706		
		620	1058	323	720			é. Zombor	i.	330	645	1230	423		
		Szv.						(Óbecse)		Szv.					
		7106								7103					
		I-III								I-III					
		800	1010	745				i. Budapest kel. p. u.	é.		140	720	545		
		1213	520	142				i. Szabadka	é.		1091	113	1043		
		1145	—	—				i. Dálja	é.		832	140	850		
		230	651	346				i. Zombor	é.		603	1120	540		
		455	905	601				é. Szepliget	i.		345	909	321		
		657	1039	717				é. Ujvidék	i.		257	751	155		
		1204	214	1038				é. Belgrád	i.		—	541	725		

ÁLLANDÓ

✎ BUTORKIÁLLÍTÁS ✎

Baján, Erzsébet királyné-utca 7. szám alatt.

Rosenfeld Albert ajánlja né választékban saját készítményű *fa- és kárpitos-butorait* megféle kedvezményes

ár és fizetési feltételek mellett. ✎ Diszitéseket és lakberendezéseket kiváló szakmunkáson végzi ✎ Telefonszám 84.

Árverési hirdetmény.

Alulírott részvénytársaság közhírré teszi, hogy a Grünfeld Samu által nála elárolt következő lisztárúk:

12. zsák	0	buzaliszt	1020 kg.
1. "	3 g.	"	85 "
2. "	II R.	rozsliszt	140 "
1. "	I. K. B.	"	85 "
10. "	1 g.	buzaliszt	850 "
10 "	4	"	850 "
36 zsák.			3030 kg.

a kereskedelmi törvény 306. §-a értelmében Baján alulírott részvénytársaság Tóth Kálmán-utcai tárházában 1912 évi július hó 29.ik napján délután 3 órakor kir. közjegyző közbenjöttével nyilvános árverésen képzénzfizetés ellenében a legtöbbet ígérőnek eladni fognak.

Kikiáltási ár 850 korona. Az összes lisztek egy tételben bocsáttatnak árve-rés alá.

Baja, 1912 évi július hó 22-én.

Bajai Tárházak Részvény Társaság

A mesterdálnok . . .

Czipóm szép és tökéletes,
Benné járni élvezetes,
Mert ha czipót szegzek, varrok.
Rajj' van



KAUCSUK-SAROK.

Tisztelt Háziasszony!

Vegyen kizárólag két elefánt védjegyű

„DIADAL”

pörkölt kávé

mely a világ
legjobb
kávé-
keveréke



erejét, ízét,
illatát
állandóan
megtartja.

Csak zárt csomagokban e

véd-  jeggyel

valódi.

Kapható minden fűszerüzletben.

Óvakodjunk utánzatoktól.

Minden két kilóhoz egy ingyen kávésbügrő.

- 1/4 kilo Diadal pörköltkávé . . . 1 kor. 25 fillér.
- 1/4 kilo Salon Diadal pörköltkávé 1 kor. 35 fillér.
- 1/4 kilo Elite Diadal pörköltkávé . 1 kor. 50 fillér.



Kátrány, carbolineum fedéllemezek és fertőtlenítő szerek nagy raktára

HUSZÁR JÓZSEF

kizárólagos festékkereskedésében, Baján, Fötér.

Saját gyártmányú I. rendű olajfesték kimérve bármely színben 1 kg. 80 fillér.

Mosható.

Tartós és nem ragad.

Mosható.